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CONTEXTO 

Frente a la actual crisis sanitaria que vive Chile y 

el mundo debido a la pandemia de coronavirus 

(COVID-19), el CSD COLO-COLO a través de su 

Centro de Estudios Sociales y Políticos ha 

decidido levantar la siguiente consulta, con el 

fin de identificar las principales dificultades 

sanitarias, económicas y laborales que 

enfrentan hoy nuestros socios/as y sus 

respectivas familias. 

La opinión de los socios y socias es fundamental 

para orientar las próximas acciones de apoyo 

que coordine el Club Social y Deportivo Colo-

Colo, en el marco de la activa campaña de 

ayuda social frente a la pandemia que ha 

desarrollado a través de su Directorio Nacional. 



COMO LLEGAMOS AL GRUPO OBJETIVO 

• El universo del estudio es el padrón completo 

de socios, antiguos y nuevos, al día y morosos, 

actualizado al 14 de abril 2020, que en total 

incluye alrededor de 62.000 registros. 

• El 15 de abril se incluyó invitación masiva a 

responder encuesta web en mailing institucional 

con motivo del aniversario 95 de la fundación 

del club. 

• En aquella invitación se llama a responder 

encuesta, con link único genérico al cual se 

ingresa validando RUT registrado en padrón. La 

encuesta se cerró el martes 5 de mayo con 840 

encuestas completas. 

• Además de la elaboración del presente 

informe, el estudio permitió identificar 130 socios 

y socias con requerimientos de ayuda más 

urgentes (cajas de mercadería) 

 



A QUIENES LLEGAMOS 
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SITUACIÓN FAMILIAR / SALUD 
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SITUACIÓN ECONÓMICA 
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SITUACIÓN LABORAL POR SEGMENTOS 
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PRECAUCIONES Y PROYECCIÓN SITUACIÓN COVID 
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IMPACTO EN INGRESOS Y ABASTECIMIENTO 
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PERSPECTIVAS LABORALES 
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DIFERENCIAS SEGÚN NIVEL DE INGRESOS DEL HOGAR ANTES DEL 16 MARZO 
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CAMBIOS EN SITUACIÓN LABORAL 
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DIFERENCIAS SEGÚN RANGO DE EDAD 
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DIFERENCIAS SEGÚN ZONA DE RESIDENCIA 
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PRINCIPALES CONCLUSIONES 

CAMBIOS 
CONCRETOS POR 
CONTINGENCIA 

95% está en 
cuarentena parcial o 

total 

50% comenzó a 
trabajar de forma 

remota 

36% ha cambiado o 
cambiará su situación 

laboral 

69% ve afectados sus 
ingresos y 33% tiene 

dificultades para 
abastecerse 

PERCEPCIÓN 
PESIMISTA EN 

GENERAL 

79% está preocupado 
por contagiarse 

63% cree que 
contingencia durará 

más de 4 meses 

44% teme perder su 
empleo y 22% teme 
que su empleador 

cierre 

SOCIOS DE 
INGRESOS ALTOS 

MENOS 
AFECTADOS 

Más cuarentena total y 
teletrabajo 

Menos temor a perder 
empleo y al cierre de 

su empleador 

Situación laboral y 
económica poco 

afectada 

SOCIOS DE BAJOS 
INGRESOS SUFREN 

MÁS 

Obligados a asistir a 
lugares de trabajo 

Más afectados por 
cuarentenas y licencias 

médicas 

Ingresos y situación 
laboral afectados 

notoriamente 

Han tenido más 
dificultades para 

abastecerse 

OTRAS 

Medidas adoptadas 
por el CSD ante la 
contingencia son 
unánimemente 

valoradas 

Socios de mayor edad 
están preocupados de 
contagios, hacen más 
cuarentenas y tienen 

menos temor al 
desempleo 

Socios más jóvenes 
hacen más trabajo 

presencial y muestran 
mayor temor a perder 

empleo 


